Verslag Algemene Ledenvergadering Vereniging Derde Schilderskwartier

05-07-2023, 19.30 uur
Skylounge Watertoren

Vooraf heet Niko Winkel (voorzitter) iedereen welkom op deze fijne locatie.
Aanwezig zijn in totaal 21 leden (zie bijlage). We doen een voorstelrondje.
1. Bespreking activiteitenverslag 2022
Het activiteitenverslag wordt toegelicht. De structuur Wijkraad-kwartieren-commissies wordt uitgelegd en er worden kritische kanttekeningen bij geplaatst. De structuur heeft overlap wordt vastgesteld.
Het onderwerp stoepfietsen wordt uitgebreid besproken. Leden merken op dat door drempels in de stoepen te plaatsen en nietjes, het stoepfietsen snel teruggedrongen kan worden. Er wordt hier al te lang met de gemeente over gesproken en er dienen nu echt maatregelen genomen te worden, vindt men. Het bestuur wordt gevraagd de gemeente harder aan te spreken op dit punt.
2. Financiële verantwoording 2022
Het financieel jaarverslag wordt benoemd en ook de goedkeuring daarvan door de kascommissie.
3. Terugkoppeling vanuit commissie overlast
Acties van de commissie overlast worden toegelicht en ook de stappen die de gemeente de afgelopen periode heeft gezet om de Schildersbuurt te ondersteunen bij verminderen overlast. Genoemd wordt het belang van het melden van overlast bij het Meldpunt overlast( via website van de gemeente) en eventueel bij acuut overlast bij de politie (bel 0900-8844). Het flyeren van de folder met leefregels wordt beloofd voor na de zomer als de flyer klaar is. 
4. Terugkoppeling vanuit commissie handhaving
Acties commissie handhaving worden toegelicht. Vanuit de leden wordt gevraagd de gemeente (en het waterschap) aan te spreken op het handhaven van de regels en afspraken m.b.t. de woonboten en de oevers van het Reitdiep. Er worden daar op grote schaal regels overtreden en de gemeente handhaaft helemaal niet. De snelheid op de Kraneweg idem. Er wordt daar veel te hard gereden. Graag zou men ook daar de snelheidsregels gehandhaafd zien en zelfs aangepast tot 30 km. Door snelheidsovertredingen is het daar nu regelmatig gevaarlijk en storend voor bewoners. Het plaatsen van drempels zou ook kunnen helpen.
5. Terugkoppeling vanuit samenwerkingsoverleg kwartieren en Wijkraad
Bij dit punt komt nogmaals de overlegstructuur aan de orde ( zie pt. 1)
6. Inzet buurtbudget voor Taco Mesdagplein / Plannen aanpak Taco Mesdagplein
Plannen voor 2024 rondom inzet gemeentelijke financiële ondersteuning Leutje Leidraad: verbetering Taco Mesdagplein. Het bestuur komt met bespreekvoorstellen, waarover we met de leden van gedachten kunnen wisselen, zodat we gezamenlijk verder ideeën kunnen vormen en plannen kunnen opstellen. 
De geschiedenis van het omgevingsplan ‘Lutje Leidraad’ van de gemeente en de verdeling van het buurtbudget over de drie kwartieren wordt uitgelegd.
Opgemerkt wordt, dat er grote ingrepen nodig zijn om Lutje Leidraad te realiseren. Zo zou de kruising Herman Colleniusstraat-Kraneweg aangepast kunnen worden om echt een verbinding tussen beide wijkdelen tot stand te brengen. Daar zou ook een stap gemaakt kunnen worden in de vergroening. De kwartieren kunnen hierop goed samenwerken. Verder wordt gevraagd waarom er bij de uitvoering van plannen geen werk wordt gemaakt van wateropslag om verdroging en verhitting tegen te gaan. Bij de procedure om te komen tot Lutje Leidraad worden door enkele leden ook kritische opmerkingen gemaakt. Teveel topdown vinden enkele aanwezigen.
Daarna bespreken we de ideeën die in de buurt leven rondom het plein.
· Rustige eenvoudige sfeer behouden
· Borders op de koppen met insecten/bijen/vlinderlievende planten i.p.v. de berberisstruiken die er nu staan. Wel zorgen voor wintergroen ook daar.
· Historische buizenhek rondom grasveld weer terugbrengen.
· Tegelstoep vervangen door wit halfverhard, waterdoorlatend pad met afscheiding van grasmat door cortonstaal randen ( zie ook HW Mesdagplein)
· Trafo verpakken in bv cortonstaal of ombouwing waar klimplanten tegen kunnen groeien.
· Grasmat verversen en bomen onderzoeken op levensduur en meerjarenplan voor eventueel vervanging te maken. 
· Pleintje autonomer maken om het meer tot zijn recht te laten komen door parkeren aan de centrumzijde (Paletkant) te verplaatsen naar de andere kant van de straat. Probleem oplossen over de toegang tot de kinderopvang bij Palet.
· Het kunstwerk, de ramskop, meer ruimte/aandacht geven door iets voor te verzinnen zodat het meer opvalt.
· Vooral geen paadjes/doorsteekjes met bankjes. Dat zou de sfeer en de aanblik van het plein teveel verstoren.				
Met dit pakket ideeën zal het bestuur naar de gemeente en vragen of dit in een conceptplan kan worden uitgewerkt.
Opgemerkt wordt ook nog dat als aan de TacoMesdagstraat bomen vervangen moeten worden dan gekozen zou moeten worden voor De roodbruine Noorse Esdoorn ( de Crimson Sentry)

7. Bestuurssamenstelling / bekrachtiging nieuw lid (*2)
Afscheid nemen we van Geertje Winkel, onze penningmeester en we verwelkomen Jeltje Meulenbroek, algemeen lid. Vooralsnog zal de rol van penningmeester door Niko Winkel worden waargenomen. 
NB: kandidaten voor een bestuursfunctie i.c.m. het penningmeesterschap kunnen zich nog steeds melden bij het bestuur. 
8. Door leden ingebrachte bespreekpunten (*3)
De ingebrachte punten zijn besproken bij pt.6 van de agenda
9. Begroting en planning voor 2023 / 2024
Bijvoorbeeld borrel in de watertoren, herfst 2023, organiseren i.s.m. Qloink. 
Het voorstel voor de informele borrel in de Watertoren wordt met instemming omarmd. Als datum wordt door het bestuur voorgesteld 3 november (17-20 uur). Men neemt folders mee om ook buren te werven als lid van de vereniging.
10. Wvttk
Het idee wordt geopperd om de gemeente voor te stellen een Welstandscommissie Openbare Ruimte in te stellen om samenhang aan te brengen in alle ingrepen in de openbare ruimte in de stad. Dit werkt heel goed in Den Haag en Leiden en waarom dan niet in Groningen.
Gevraagd wordt om evaluatie door de gemeente van de verkeerssituatie één en tweerichtingsverkeer en het parkeerregime in de Schildersbuurt.
We sluiten af met een drankje uit de bar van de Watertoren.
(Verslag Sjoukje de Vries)


